

Государственное казённое общеобразовательное учреждение  
«Кашинская школа-интернат»

## ОТЧЕТ

*о проведении антинаркотического  
профилактического месячника*

**«Мы выбираем жизнь»**

г.Кашин 2017 г

В период с 15 октября по 15 ноября 2017 года в ГКОУ «Кашинская школа интернат» прошел антинаркотический месячник под названием «Мы выбираем жизнь», с целью пропаганды здорового образа жизни и формирования у детей негативного отношения к вредным привычкам.

Профилактическая работа по данному направлению осуществлялась с учетом возрастных особенностей учащихся на всех ступенях обучения. Большое внимание уделялось формированию навыков здорового образа жизни.

Обучающиеся были ознакомлены с планом мероприятий месячника.

В рамках месячника, с целью выявления отношения к здоровому образу жизни среди обучающихся 5-9 классов проведено анкетирование. Мониторинг показал, что обучающиеся имеют теоретические знания по ведению здорового образа жизни, но на практике их не применяют.

Вниманию обучающихся, в кабинете здоровья, была представлена книжно-иллюстративная выставка «Сохрани здоровье». Подростки имели возможность ознакомиться с литературой по здоровому образу жизни, почитать буклеты.

Педагог-психолог провела видео тренинг «Вредные привычки» для обучающихся 8-9 классов.

Среди обучающихся 5-9 классов социальным педагогом был проведена игра Квест «Вперед за секретами здоровья». Участие принимали 6 команд, передвигаясь по «станциям» выполняли различные задания, связанные со здоровым образом жизни: составляли анаграммы, разгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины, составляли пословицы, рисовали и изображали эмоции, упражнялись в меткости. В заключение, из полученных жетонов на каждой «станции», команды составили фразу означающую секрет здорового образа жизни. Победителем вышла команда «Иммунитет» 9-б класса, которая была награждена дипломом победителя, и получила приз – футбольный мяч.

Интересно прошел праздник, для обучающихся начальной школы на тему «Твое здоровье в твоих руках». Интерес к заданиям на празднике был поддержан появлением сказочных героев Витаминки, Доктора Айболита, Мойдодыра. Дети вместе со сказочными героями играли в игры «Доскажи словечко», «Полезно-вредно». Ученики 5 класса показали сценку «На приеме у врача». В результате у детей закрепились понятия ценности своего здоровья.

С целью пропаганды ЗОЖ и формирования негативного отношения к вредным привычкам в школе состоялись соревнования по минифутболу среди учащихся 5 – 9 классов организованные учителем физической культуры. По итогам встреч 9-а класс оказался победителем. Прошли соревнования на первенство школы по отжиманию. Победители были награждены почетными грамотами. Спортивные соревнования – это увлекательная для учащихся форма самовыражения, возможность проявить свои качества. Они не только помогают физическому развитию детей, но и являются действенным средством пропаганды здорового образа жизни.

В рамках месячника были проведены тематические классные часы на темы: «Я здоровье берегу», «Сохрани здоровье смолоду», «В здоровом теле – здоровый дух», «Не говори «Да», если хочешь сказать «Нет!», « Не попади в беду». Классными руководителями были использованы различные формы проведения профилактических мероприятий: классные часы, просмотр фильмов и их обсуждение, беседы, викторины, презентации.

В ходе месячника прошли тематические внеклассные занятия, организованные воспитателями школы-интерната на темы по здоровьезбережению.

Было проведено общешкольное родительское собрание на тему: «Семья и школа - партнеры».

В ходе месячника «Мы выбираем жизнь!» принимали активное участие не только дети, но и родители, педагоги, представители силовых структур.

Социальный педагог: Л.Н.Пелевина